

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про затвердження документації із землеустрою, зміну цільового призначення земельних ділянок, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, відмову у затвердженні документації із землеустрою, відмову у наданні дозволів на розроблення документації із землеустрою громадянам в с. Княжичі Броварського району Київської області

Розглянувши розроблену документацію із землеустрою, клопотання громадян, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про регулювання містобудівної діяльності», підпунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України «Про розміри та Порядок визначення втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, які підлягають відшкодуванню», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1178га у разі зміни її цільового призначення з ведення особистого селянського господарства на будівництво і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі по вул.Київській Броварського району Київської області. Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Касьяна Миколи Григоровича****. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284001:01:046:0029.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється, та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,5000 га з «ведення особистого селянського господарства» на «для розміщення та експлуатацію основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості» в с.Княжичі Броварського району Київської області. Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Беспалова Миколи Валерійовича****. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284000:03:008:0084.

В двомісячний термін з дати прийняття цього рішення Беспалову Миколі Валерійовичу відшкодувати втрати сільськогосподарського виробництва, спричинені вилученням сільськогосподарських угідь, у розмірі 164 866 грн. 90 коп (сто шістдесят чотири тисячі вісімсот шістдесят шість гривень 90 копійок).

3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), на яких розміщене майно, що являється власністю та передати у власність громадянину

Новицькому Миколі Івановичу****, земельну ділянку площею 0,1085га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Княжа, 43/1 в с.Княжичі. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284001:01:016:0061.

4. Надати дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність громадянам:

4.1.Слюсаренко Наталії Олександрівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000 га для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) в с.Княжичі;

4.2. Магомедову Руслану Залімхановичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2500га для для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с.Княжичі.

5.Відмовити громадянці Соболевській Ніні Іванівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,0500га, кадастровий номер 3221284001:01:037:0047 для ведення особистого селянського господарства в с. Княжичі, в зв'язку з тим, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території зелених насаджень загального користування в межах зони санітарної охорони каналу(20м).

6.Відмовити громадянці Белік Ірині Анатоліївні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачі у власність площею 0,0106га кадастровий номер 3221284001:01:060:0134 та площею 0,0263га, кадастровий номер 3221284001:01:060:0135 для ведення особистого селянського господарства в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), земельні ділянки знаходяться:

- площею 0,0106 га – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці(16м);

- площею 0,0263га – на території садибної житлової забудови.

7.Відмовити громадянці Федоренко Світлані Петрівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,0615га, кадастровий номер 3221284001:01:001:0072, для ведення особистого селянського господарства в с. Княжичі, вул. Кутузова в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина - на території загального користування в

межах забудови, в межах червоних ліній проектної вулиці (20м), частина – в межах охоронної зони лінії електропередач (10м).

8. Відмовити громадянці Федоренко Світлані Петрівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,1000га, кадастровий номер 3221284001:01:060:0136 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд в с.Княжичі, вул. Корольова Сергія в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина - на території загального користування в межах забудови, в межах червоних ліній проектної вулиці (16м).

9. Відмовити громадянці Апальковій Інні Олегівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1300га в разі зміни її цільового призначення з ведення особистого селянського господарства на будівництво і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по ур. «Лопутино» в с. Княжичі Броварського району, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20м). Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) частково співвідноситься з видом функціонального призначення території в містобудівній документації.

10.Зняти для додаткового вивчення питання відмови громадянці Пархоменко Ользі Миколаївні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності цільове призначення якої змінюється та у зміні цільового призначення земельної ділянки площею 0,2465га з ведення особистого селянського господарства на будівництво і обслуговування інших будівель громадської забудови (для розміщення об'єктів дорожнього сервісу) в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території виробничої забудови, частина – на території об'єктів обслуговування, торгівлі та інших видів підприємницької діяльності. Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для розміщення об'єктів дорожнього сервісу) частково

співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

11. Відмовити громадянці Лопосі Тамарі Миколаївні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1575га цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського господарства на будівництво і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по ур. «Лопутіно» в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20 м). Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) частково співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

12. Відмовити громадянці Коновалюк Тетяні Сергіївні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1239га цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського господарства на будівництво і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка), в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проїзду(10м). Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) частково співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

13. Відмовити громадянину Дорчаку Андрію Степановичу****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється та у зміні цільового призначення земельної ділянки площею 0,7301га з ведення товарного сільськогосподарського виробництва на будівництво і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території громадської забудови: - дитяча дошкільна установа на 140 місць(5), - школа I-III ступенів на 800 учнів

(8). Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) не співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

14. Відмовити громадянці Воробель Катерині Василівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1507га в разі зміни її цільового призначення з ведення особистого селянського господарства на землі для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території – землі для ведення особистого селянського господарства та в межах охоронної зони лінії електропередачі. Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) не співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

15. Відмовити громадянці Захарчук Надії Йосипівні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1507га цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського господарства на землі для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться:

- частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови;
- частина - на території зелених насаджень спецпризначення;
- частина- на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20м);
- частина - на території водних об'єктів в межах зони санітарної охорони(канал).

Новий вид цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) частково співвідноситься з видом функціонального призначення в містобудівній документації.

16. Відмовити громадянці Ільясів Світлані Миколаївні****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,0800га, кадастровий номер 3221284001:01:082:0411 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд в с. Княжичі, урочище «Лопутино» в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради

Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території громадських будівель і споруд – торгівельний комплекс.

17. Відмовити громадянину Перекуті Георгію Олександровичу****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,1200га, кадастровий номер 3221284001:01:018:0142 для ведення колективного садівництва в с.Княжичі МСТ Ялинка, СТ «Княжичі» вулиця 6 Лінія, діл.45 в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної забудови.

18. Відмовити громадянину Білецькому Миколі Сергійовичу****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,0374га, кадастровий номер 3221284001:01:031:0116 для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови, частина – в межах зони санітарної охорони каналу.

19. Відмовити громадянину Сої Леоніду Олександровичу****у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі у власність площею 0,1000га, кадастровий номер 3221284001:01:071:0041 для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) в с.Княжичі, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина – на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20м), частина земельної ділянки площею 0,0687 га в межах охоронної зони лінії електропередачі 10 кВ.

20. Відмовити громадянину Мозговому Анатолію Яковичу****в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі її у власність площею 0,1000 га, кадастровий номер 3221284001:01:066:0065 для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка), в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина – на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах

червоних ліній проектних вулиць (26 м), частина – в межах зони санітарної охорони лінії електропередачі 110 кВ (20 м).

21. Відмовити у наданні дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність громадянам:

21.1. Петрині Вікторії Валеріївни****земельної ділянки орієнтовною площею 1,9500га для ведення особистого селянського господарства в межах Броварської міської ради, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8985 від 22.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 р. № 303 (19-VI) перебуває в межах земельних ділянок приватної власності з кадастровими номерами 3221284000:03:007:0069 та 3221284000:03:007:0001;

21.2.Безладному Сергію Олександровичу****земельної ділянки орієнтовною площею 1,9500га для ведення особистого селянського господарства в с. Княжичі, Броварського району Київської області в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9214 від 29.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина- на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (26м), частина – в межах охоронної зони лінії електропередачі;

21.3.Алексаняну Артуру Рафаеловичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000га для ведення особистого селянського господарства на території Броварської міської ради, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8986 від 22.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території зелених насаджень загального користування, в межах санітарно-захисної зони кладовища (300м);

21.4.Пархоменку Віктору Михайловичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000га для ведення фермерського господарства(бджільництво) в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/9141 від 27.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району

Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.5.Пархоменко Ірині Юріївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000га для ведення фермерського господарства в с. Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/9149 від 27.10.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.6.Зваженку Олександрю Володимировичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1700га для ведення особистого селянського господарства в районі окружної дороги навколо міста Бровари, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8868 від 19.10.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території транспортної розв'язки, в межах охоронної зони лінії електропередачі;

21.7.Спіжовому Павлу Михайловичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) на вул. Марії Лагунової в с. Княжичі, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8916 від 20.10.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина- на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці(17м),частина – в межах охоронних зон ліній електропередач (110 кВ., 10кВ);

21.8.Нечай Наталії Тарасівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1800га для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/9044 від 23.10.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території транспортної розв'язки, частина земельної ділянки – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці, частина – в межах охоронної зони лінії електропередачі;

21.9. Остапенко Лілії Миколаївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,8500га для ведення особистого селянського господарства, місце розташування в с. Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8987 від 22.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території зелених насаджень спеціального призначення, на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці, в межах зони санітарної охорони (КНС);

21.10. Рудій Дарині Ігорівні****земельної ділянки орієнтовною площею 1,9900га для ведення особистого селянського господарства на території Броварської міської ради Броварського району Київської області, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/9099 від 26.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території зелених насаджень загального користування, в межах зони санітарної охорони водних об'єктів (канал);

22.11. Хмелевському Ігорю Миколайовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8850 від 18.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться : частина – на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (17 м), частина – в межах охоронних зон ліній електропередач 110 кВ, 10 кВ;

21.12. Галко Наталії Анатоліївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8894 від 19.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться: частина земельної ділянки – на території загального користування в межах

червоних ліній проектної вулиці(17м), частина – в межах охоронних зон ліній електропередач(110 кВ., 10 кВ);

21.13.Мусієнку Даніїлу Олексійовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 1,2100 га для ведення особистого селянського господарства, на території Броварської міської ради Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8884 від 19.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться: частина земельної ділянки надана іншим під зазначені цілі і має кадастровий номер 3221284000:03:006:0001, частина– на території садибної забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці(26м), частина – на території водних об'єктів в межах зони санітарної охорони (канал);

21.14. Голуб Антоніні Степанівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200га для ведення індивідуального садівництва в межах Броварської міської ради, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8883 від 19.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) знаходиться на території садибної житлової забудови , частина земельної ділянки в межах санітарно-захисної зони від лісу, частина-в межах охоронних зон повітряної лінії електропередачі низької напруги та газопроводу середнього тиску ;

21.15.Харченку Сергію Миколайовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 1,8500га для ведення особистого селянського господарства в межах Броварської міської ради, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8886 від 19.10.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування вулиці та проїзди, частина – в межах санітарно-захисної зони від виробничих підприємств (300м), частина – в межах охоронної зони лінії електропередачі (110 кВ.), ГРП.;

21.16.Кас'яненко Олександрі Семенівні****земельної ділянки орієнтовною площею 1,0500га для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/9100 від 26.10.2021року, згідно з генеральним планом

території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектних вулиць, частина – в межах зони санітарної охорони водних об'єктів(канал);

21.17. Андреевій Сабрині Юріївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/8880 від 19.10.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території для ведення особистого селянського господарства, в межах охоронної зони лінії електропередачі (20м);

21.18. Сизоненко Оксані Сергіївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0973га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8849 від 18.10.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території зелених насаджень загального користування, частина - в межах зони санітарної охорони водних об'єктів;

21.19. Федоровій Ользі Андріївні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9310 від 02.11.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території зелених насаджень загального користування, частина - в межах зони санітарної охорони каналу;

21.20. Лесик Олені Петрівні****земельної ділянки орієнтовною площею 1,7400га для ведення особистого селянського господарства на території Броварської міської ради, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/9305 від 02.11.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від

28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної жилової забудови та частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці(26м);

21.21.Сеник Ілоні Володимирівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0947га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8087 від 14.09.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території зелених насаджень загального користування та частина - в межах зони санітарної охорони каналу;

21.22.Сеник Ілоні Володимирівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1218га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/8086 від 14.09.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території для ведення особистого селянського господарства, в межах охоронної зони лінії електропередачі (20м);

21.23.Кравченку Михайлу Феодосійовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0400га для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, яка зазначена на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/9229 від 01.11.2021року, рішенням сесії Броварської міської ради Броварського району Київської області від 18.11.2021 року № 516-16-08 передана іншій особі;

21.24.Голоті Віталію Михайловичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Княжичі (район Осинки), в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/5571 від 04.06.2021року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина- на території садибної забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20м);

21.25.Кононенко Денису Івановичу, земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для будівництва і обслуговування жилого будинку,

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території с. Княжичі в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №2962/2-15 від 28.05.2021 року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (17м), частина – в межах охоронних зон ліній електропередач 110 кВ, 10 кВ;

21.26.Орешиній Любові Яківні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000га для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі Броварського району Київської області , в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8443 від 28.09.2021 року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови, частина - в межах охоронної зони каналізаційної мережі;

21.27.Дзюбі Андрію Івановичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0591га для колективного садівництва в с. Княжичі, садівниче товариство «Роднік» масиву садівничих товариств «Ялинка», вул. Садова 7, діл. №588, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання № 11-16-5/8530 від 01.10.2021 року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.28.Головіній Тетяні Дмитрівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0600га для колективного садівництва в с. Княжичі, садівниче товариство «Ялинка-3» діл.1, лінія №3, в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання № 11-16-4/5099 від 21.05.2021 року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.29.Сай Анні Василівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2500га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) на вул.Бориспільська в с. Княжичі, в зв'язку тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на

графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/8536 від 01.10.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), знаходиться на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній вул.Бориспільська (20м);

21.30.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0880 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9696 від 17.11.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на землях садибної забудови;

21.31.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,2400 га, для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка), яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9675 від 16.11.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на території зелених насаджень загального користування;

21.32.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га, для ведення садівництва, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9683 від 16.11.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на території зелених насаджень загального користування;

21.33.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 1,7500 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади, Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9705 від 17.11.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на території виробничого користування;

21.34.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1900 га, для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка), яка розташована на території Броварської міської територіальної громади, Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9672 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на землях загального користування в межах охоронної зони – 25м території водного об'єкту;

21.35.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га, для ведення садівництва, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9681 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (20м), частина - в межах зони санітарної охорони каналу;

21.36.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га, для ведення садівництва, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9684 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка знаходиться на території зелених насаджень загального користування, частина – в межах зони санітарної охорони водних об'єктів;

21.37.Довженку Леоніду Васильовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 1,9900 га, для ведення особистого селянського господарства, в межах Броварської міської територіальної громади в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-6/9980 від 25.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка розташована на території зелених насаджень спецпризначення;

21.38.Стеценку Олександрю Володимировичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1700 га, для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд(присадибна ділянка), в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до

клопотання №11-16-3/9803 від 22.11.2021 року, згідно матеріалів інвентаризації села Княжичі Броварського району Київської області земельна ділянка площею 0,1799 га перебуває у власності іншої особи (Коротчин Валерій Дмитрович), яка має Державний акт старого зразка. Земельна ділянка не сформована та не має кадастрового номеру, тому відсутня інформація в публічній кадастровій карті;

21.39. П'ясецькому Максиму Валерійовичу**** земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га, для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9796 від 22.11.2021 року, згідно матеріалів інвентаризації села Княжичі Броварського району Київської області земельна ділянка площею 0,1500 га перебуває у власності іншої особи, яка має Державний акт старого зразка. Земельна ділянка не сформована та не має кадастрового номеру, тому відсутня інформація в публічній кадастровій карті;

21.40. Фальку Олексію Анатолійовичу**** земельної ділянки орієнтовною площею 1,2100 га, для ведення особистого селянського господарства, в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9793 від 22.11.2021 року, згідно матеріалів інвентаризації села Княжичі Броварського району Київської області земельна ділянка площею 1,2100 га перебуває у власності іншої особи, яка має Державний акт. Земельна ділянка сформована та має кадастровий номер;

21.41. Васечко Світлані Михайлівні**** земельної ділянки орієнтовною площею 1,9754 га, для ведення особистого селянського господарства, в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9439 від 08.11.2021 року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.42. Колосовій Олександрі Вікторівні**** земельної ділянки орієнтовною площею 0,1900 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9693 від 17.11.2021 року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – в межах зони санітарної охорони каналу (10м);

21.43.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 2,000 га, для ведення особистого селянського господарства , яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9688 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території зелених насаджень загального користування, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці(20м), частина - в межах зони санітарної охорони водойми(100м);

21.44.Колосовій Олександрі Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га, для ведення садівництва, яка розташована на території Броварської міської територіальної громади Броварського району Київської області в с. Княжичі, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9685 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом села Княжичі Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI) земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – в межах зони санітарної охорони водойми(25м);

21.45.Олексюку Миколі Миколайовичу****земельної ділянки орієнтовною площею 1,6500 га, для ведення особистого селянського господарства, в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-5/9522 від 09.11.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови;

21.46.Мозговому Анатолію Володимировичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га, для ведення особистого селянського господарства в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/9663 від 16.11.2021року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території садибної житлової забудови, частина – на території загального користування в межах червоних ліній проектної вулиці (17 м), частина – в межах зон санітарної охорони ліній електропередач 10кВ, 110 кВ;

21.47.Ковальчук Валентині Панасівні**** земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га, для ведення особистого селянського господарства в селі

Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9442 від 08.11.2021 року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться: частина земельної ділянки на території спецпризначення, частина – на території загального користування транспортної розв'язки в межах червоних ліній проектної вулиці (32м), в межах зони санітарної охорони кабелів зв'язку(10м);

21.48.Терещенку Володимиру Олександровичу****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0800 га, для ведення особистого селянського господарства в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-3/9783 від 19.11.2021 року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території школи I-III ступенів на 800 учнів;

21.49.Слуценко Юлії Володимирівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га, для ведення особистого селянського господарства в селі Княжичі, Броварського району Київської області, в зв'язку з тим, що земельна ділянка, бажане місце розташування якої зазначено на графічному матеріалі, доданому до клопотання №11-16-4/9599 від 12.11.2021 року, згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови.

22.Зняти для додаткового вивчення питання відмови у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою Біловій Наталії Вікторівні****земельної ділянки орієнтовною площею 0,0200га для ведення особистого селянського господарства в с.Княжичі Броварського району Київської області , в зв'язку з тим, що бажане місце розташування земельної ділянки, зазначене на графічному матеріалі, доданому до клопотання №9-5-Б-2471 від 29.10.2021 року згідно з генеральним планом території села Княжичі Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району Київської області від 28.03.2013 року № 303 (19-VI), зазначена земельна ділянка знаходиться на території садибної житлової забудови та в межах зони санітарної охорони лінії електропередачі(20м).

23. Попередити громадян, зазначених в пункті 4 цього рішення, про можливість уточнення площ земельних ділянок при виготовленні документації із землеустрою, в зв'язку з проведенням інструментальних обмірів.

Документацію із землеустрою, розроблену відповідно до чинного законодавства, подати до Броварської міської ради Броварського району Київської області на розгляд та затвердження.

24. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 23.12.2021 року
№ 613-19-08